

Bancos Abren Créditos a Nuevas Exportaciones

El Banco Latinoamericano de Exportaciones (BLADEX), ha abierto líneas de crédito de disponibilidad inmediata con sus bancos accionistas salvadoreños para el financiamiento de exportaciones de productos no tradicionales, según se informó oficialmente ayer.

Al respecto el Ministerio de Comercio Exterior, (MICE), dice que está comprometido de la necesidad de contribuir en forma eficaz a diversificar las exportaciones de pro-

ductos no tradicionales, por lo que considera que uno de los objetivos básicos debe ser buscar y propiciar el financiamiento a las exportaciones de los bienes antes mencionados.

Con ese propósito, el MICE formuló invitación a un ejecutivo del BLADEX

para que explicara a todo el sector productivo nacional el mecanismo y las bondades del financiamiento de los productos salvadoreños que son susceptibles de exportación.

Este programa —dice el MICE— se está desarrollando nuevamente a nivel

regional en coordinación con la Agencia Internacional para el Desarrollo, (AID).

El MICE dice que los exportadores salvadoreños interesados en obtener recursos de financiamiento

—Favor pase a la página 43.



ENFERMEDADES EXOTICAS.— Esta amenaza constante a la actividad pecuaria en la región centroamericana, deberá ser combatida desde su presunta aparición, dice el doctor Celso Humberto Barreto, de OIRSA, en el seno del III Congreso de Medicina Veterinaria que se clausura este día en esta capital. Al evento asisten médicos veterinarios de Centro América y el Caribe.

Diputados Señalan: No Podemos ir Aprisa ni Despacio en Debates

(Por Carlos Mangandi Toledo).—No podemos ir a prisa ni despacio en la discusión de la nueva Constitución Política, sino que debemos analizar detenidamente el contenido de cada artículo.

Esto dicen los diputados de Acción Democrática, doctores Luis Nelson Segovia y Ricardo González Camacho, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

“Por ejemplo, cuando discutamos sobre la pena

de muerte, será un debate largo. Yo tengo que hablar una hora o más, en contra de la pena de muerte; de manera que eso tomará su tiempo. Es verdaderamente irresponsable que temas de tanta trascendencia, simplemente los despaquen en cinco minutos, porque urgen. Hay temas muy importantes como pena de muerte, el sufragio, la enseñanza laica, el esquema nuevo que se le

—Favor pase a la página 15.

Fuerza Armada Rescata Población de Cacaopera

Efectivos del Centro de Instrucciones de Comandos de la Fuerza Armada, rescataron anteayer a los habitantes de Cacaopera, después de un fuerte enfrentamiento.

Informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, que la recuperación se logró luego de cruenta lucha contra los terroristas que mantenían en rehenes a los lugareños, desde una noche anterior.

En las acciones fueron muertos 9 extremistas y el resto se vio obligado a de-

salajar la localidad, llevándose un número no determinado de heridos. Los terroristas huyeron con rumbo al río Torola, hacia el norte de San Francisco Gotera, Morazán.

Además, los soldados capturaron tres fusiles AR-15 y abundante munición.

Los pobladores manifestaron su agradecimiento a la Fuerza Armada por haberlos liberado de los terroristas y de la aflictiva situación que vivían.

La Autonomía de la "U" Debe Sujetarse

Basado en reciente publicación de EL DIARIO DE HOY, relativa a la autonomía universitaria que establece el Art. 62 del Proyecto de Constitución Política, me he dedicado a estudiar las observaciones que muy atinadamente hizo ese rotativo, sobre las inconveniencias de que la Universidad Nacional se reabra bajo los mismos esquemas del pasado. Así se manifiesta el Lic. Gabriel Martínez Solares, quien continúa diciéndonos, que después de un concienzudo análisis, ha llegado a la conclusión de que la Auto-

nomía Universitaria no puede ser suprimida en los aspectos docente, administrativo y económico, pero sí puede ser sujeta a todo aquello que no subvierta el orden público ni ponga en peligro la estabilidad del estado; que las sujeciones deben ser expresadas en la Constitución como un calificativo a la autonomía y no dejarse para ser regulada por leyes secundarias.

También manifiesta el Lic. Martínez Solares, que el Art. 62 del proyecto debe dar igual tratamiento a las

—Favor pase a la página 15.

Carta de Long Acerca de las Elecciones

A continuación el texto de la carta del Congresista Clarence Long al Secretario de Estado George P. Shultz, concerniente a la aprobación de 3.4 millones de dólares para ayudar a El Salvador en la preparación de las próximas elecciones.

“Estimado Secretario: “En nombre del Comité, estoy aprobando la reprogramación de la ayuda para las elecciones en El Salvador, tema de nuestras deliberaciones el 3 de agosto. Esta aprobación está basada en las condiciones indicadas abajo.

“Nuestra aprobación

—Favor pase a la página 13.

Anestesiólogo Llega Hoy

Hoy llega al país el doctor José Antonio Aldrete, Jefe de Anestesiología de la Universidad de Alabama, Birmingham, Estados Unidos de América.

El doctor Aldrete es reconocido mundialmente por sus múltiples trabajos de investigación en el campo de la Anestesiología. Llega al país este día.

Dictará un ciclo de conferencias sobre Anestesiología en varios hospitales de San Salvador, conforme programa que se dará a conocer posteriormente.



CASO PATOLÓGICO.— El parapsicólogo Luis Alfredo Ramirez, dice que el caso de las jóvenes “endemoniadas”, es patológico.



FINANCIARÁN EXPORTACIONES.— El Dr. Jorge Alberto Recinos (derecha), Vice-Ministro de Comercio Exterior, anunció ayer que el Banco Latinoamericano de Exportaciones (BLADEX), otorgará facilidades a los exportadores salvadoreños por medio de líneas de crédito. Izquierda: Lic. Alberto Padilla, Sub-Gerente de la Cámara de Comercio, en cuyo local fue anunciado el financiamiento y Lic. Jaime Medina, Sub-Gerente de Crédito de BLADEX.

En La Paz Inauguran Proyecto de Restauración de Areas

A más de 20.000 personas de cinco comunidades en la zona 1 estamos ayudando a resolver sus problemas de salud, vivienda, educación y de caminos vecinales, dice el teniente coronel Mario Denis Morán, Comandante Departamental de La Paz y del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada.

En compañía de miembros de las comisiones departamental, municipal y cantonal de restauración de áreas, el coronel Denis Morán inauguró el primer proyecto de restauración que por el lapso de diez días se realiza en las co-

munidades de La Herradura, San Francisco “el porfiado”, El Llano, El Escobal y La Anona.

La comunicación es bien importante ya que por su medio podemos conocer de sus problemas y buscarles la solución, añade el coronel Denis Morán, cuando informaba del reparto de viveres y ropa a cerca de 400 miembros de familias desplazadas en la zona.

La inauguración se realizó ayer en la escuela del cantón La Herradura, con la asistencia de nutridas delegaciones de las comunidades favorecidas, desplazados y representantes de las instituciones

que componen el CODERA, COMURA y COCARA.

OPINION DE LA IGLESIA

Al agradecer la presencia de los asistentes, el párroco de La Herradura, padre Mario, señala que todos los presentes tenían

—Favor pase a la página 13.

Apoyo para Proyecto de PPS Pide Prof. Santos

ALEGRIA. Usulután.— Todas las fracciones políticas representadas en la Asamblea deben apoyar el proyecto del PPS a favor de la zona oriental, dice el profesor Gerardo Santos.

Esta fresca población tiene el honor de haber sido la cuna del gran pensador y maestro Alberto Masferrer, autor del “Mimumum Vital” y fue aquí precisamente donde logramos entrevistar a Santos.

“Ese proyecto, agrega, es la manera más viable para alcanzar la reactivación económica de la Zona Oriental”.

El Prof. Santos dice que considera que dicho proyecto tiene por meta, emprender e incentivar la siembra de cereales, hortalizas, algodón, café, caña de azúcar; mejorar la ganadería, mediante créditos blandos a largo plazo y con intereses bajos. Conceder mediante los bancos estatizados, préstamos a los comerciantes e industriales pequeños y medianos y a particulares que desean trabajar y ganarse la vida honestamente.

El entrevistado manifiesta que es un demócrata

—Favor pase a la página 13.



APOYA PROYECTO.— (Alegria, Usulután). Apoyar y aprobar sin vacilación el proyecto para la zona oriental, que el PPS ha sometido a la Constituyente, pide el Br. Cont. y Prof. Gerardo Santos. (Zelaya).